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Rinkenæs 
Vandværk                
Referat af 

Bestyrelsesmøde 

 

Dato: 11-04-2024 kl. 19:00 

 

Sted: Vandværket 

   

 

Indkaldt af: Kennet Thorsen Mødetype: Bestyrelsesmøde  

Referent:  Lars Hansen   

Deltagere: Kennet Thorsen, Bjarne Vest, Peter Schnuchel, Anders Moseholdt, Lars Hansen, Torben Schütt, Kim 
Hansen, Michael Jørgensen 

Fraværende: Ingen fraværende. 

 

Dagsorden: 
  
- Gennemgang og opfølgning af referat fra sidste bestyrelsesmøde 

• Affugter – Bjarne har gang i Introtek som ændrer først tegninger, Bjarne 
har styring på det. 

• Ledningsnet på kort – Peter afventer godt vejr og går i gang med Klaus 
snarest muligt. 

• Evaluering af generalforsamlingen - herunder dialog om de tre forslag 
o Lønregulering - under dette punkt tager vi også fat på løn oplæg 

▪ Bestyrelsen undersøger det fortsat nærmere. 
o Måler brønde 

▪ Kennet undersøger vedtægterne omkring måler brønde. 
Herefter behandles det videre. 

o Hensættelser til investering. 
▪ Den var i forvejen sat i gang. 

 
- Fordeling af ansvarsområder 

• Vi har konstitueret os. Hjemmesiden er opdateret. 
o Anders – Vandværk, udenomsarealer og udrykning 
o Peter – Fjernvarme samarbejde, udrykning backup 
o Kennet – Samspil 
o Lars – beredskabsplan skal opdateres (Kennet viser hvordan) 
o Bjarne + Lars – Hjemmesiden 
o Anders – Arbejdsdage 
o Kennet + Bjarne – Vandråd / vandsamarbejde 

 
- Nyt takstblad 

• Takstblad fremlagt af Bjarne, hvor den faste bidrag er hævet fra 380 til 
390kr +moms. For den enkelte forbruger betyder det 25kr mere pr. år inkl. 
Moms. 

Rinkenæs Vandværk 

http://www.rinkenaesvand.dk/
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- Økonomi 

• Alle regninger er blevet betalt. 

• Konto: ca. 1,3 mil. Kr. 

• Tilslutning til nødstrøms generator. Det er sat i gang. 
 
- Vandværk / Ledningsnet herunder arbejdet med register på kort, status på 

vandspild 

• Benniksgård – Anders har fået et nummer på pedellen. Sammen laver de 
en plan for hvornår der skal testes. 

• Anders har fået en forespørgsel på levering af mere vand oppe i det nye 
bebyggelsesområde. Der skal vist opsættes 4 nye matrikler. 

o Vi har rigeligt med vandtryk i nærheden. 

• Anders – har observeret perioder hvor måleren til området 
Nederbyvej/Sandager, at den i Påsken var gået helt ned på nul i flere 
perioder, hvilket modargumenterne imod vores formodninger omkring spild 
i området sandagervej. Der undersøges videre. 

• Arbejdsdag. Vi skal have fastsat en plan for det arbejde. Vi har valgt lørdag 
d. 4. maj i uge 18. 

 
- Fjernvarme 

• Peter var ude på Vårhøj for nyligt – de fik hjælp til at finde en ledning. 

• Ellers forløber det ret roligt for tiden. 
 
- Eventuelt 

• Kennet og Peter har en grusvej som skal fyldes mere på. 

• Kennet har snakket med Jørgen fra Vandschmidt omkring overdragelse. 

• Henvendelse fra Fjordvej 151: De ønsker i området at få vandforsyning. 
(Bækken) – fornemmelse at de er 10 adresser som også ønsker. 

o Kommunen skal medinvolveres. Fortsættes efter dialog med 
kommunen. 

• Buskmosevej 10 – vi skal have aftalt med Kommunen at vi kan få aflukket 
stophanen, imens de i forvejen graver vejen bredere. 

http://www.rinkenaesvand.dk/

